



СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

НА ПРОСПЕКТЕ МИРА ОТКРЫТА НОВАЯ ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

Она расположилась в микрорайоне «Юбилейный» возле дома № 167а по проспекту Мира и вошла в состав комплексной досуговой площадки.



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8 (95) октябрь 2016 год



БЛАГОУСТРОЙСТВО

БОЛЕЕ 18 000 ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА ВЫШЛИ НА СУББОТНИК

В осеннем месячнике по санитарной очистке и благоустройству участвовали управляющие организации, промышленные предприятия, учреждения образования, культуры и спорта, здравоохранения, жители округа.

На участке лесополосы у школы № 63 были удалены аварийные и сухие деревья, убран мусор. Отлично потрудились специалисты ДЭУ САО «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска, АО «Омскгоргаз», УК «Еврокомфорт» и «Управдом-4», УК «Солнечный город», студенты Омского монтажного техникума, члены КТОСа «Энтузиастов», родители учащихся школы № 63, специалисты окружной и городской администраций.

Помощь в организации работ оказали депутат Государственной Думы РФ Андрей Голушко, депутат Законодательного Собрания Омской



Активное участие в месячнике приняли работники жилищно-коммунальных организаций, школьники и студенты, жители

области Николай Донских, депутат Омского горсовета Евгений Аронов, МП «Тепловая компания».

ДОСЛОВНО

Первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства администрации Омска Сергей Фролов: «За две недели осеннего месячника по благоустройству и санитарной очистке территории в работах приняли участие более 102 тысяч омичей. Объем вывезенного мусора составил свыше 12 тысяч кубометров. Очищено почти 2 тысячи гектаров газонов. Вместе со специалистами городских служб высажено более 2 тысяч деревьев и кустарников. Хочу поблагодарить коллективы предприятий и учреждений, представителей общественных организаций, неравнодушных жителей за активную жизненную позицию, любовь к родному городу, за готовность сделать наш Омск более красивым, зеленым, благоустроенным».

«В микрорайоне появилась современная площадка, состоящая из трех зон: игровой – для детей младшего возраста, спортивной – для подростков и досуговой с эстрадой – для омичей постарше, – отметила председатель КТОСа «Юбилейный-Иртышский» Елена Кабанова. – Работы были начаты три года назад, велись нами поэтапно. В этом году были установлены спортивные тренажеры, оборудована баскетбольная площадка. Выполнены работы по ландшафтному дизайну. Площадь озелененной территории составила 1200 квадратных метров. Здесь появились цветочные клумбы, высажены молодые деревья, проведен снос и кронирование зеленых насаждений. Мы благодарны администрациям города, округа, активным жителям, членам комитета, старшим по домам за помощь в реализации нашего проекта».

ОМСКИЕ ШКОЛЫ – В РОССИЙСКОМ РЕЙТИНГЕ

Многопрофильный образовательный центр развития одаренности № 117 оказался в числе лучших школ России.

Это стало известно по результатам рейтинга 500 лучших образовательных организаций, которые продемонстрировали высокие образовательные результаты в 2015–2016 учебном году. В него вошли и омские школы.

В Топ-25 лучших образовательных организаций страны, который возглавляет Президентский физико-математический лицей № 239 (Санкт-Петербург), попал Омский многопрофильный образовательный центр развития одаренности № 117. Он занимает 22-е место. Также в рейтинге пятисот лучших значатся омские гимназии № 115 и 19, а также лицей № 64 и 92.

ТРАДИЦИИ

ЛУЧШИЙ ДВОР – НА УЛ. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 116/1

Фонд развития территориального общественного самоуправления Советского округа совместно с благотворительным фондом «Мечте навстречу» подвел итоги конкурса «Лучший двор», объявленного в июне 2016 года.

Всего поступило 239 заявок, из которых во второй тур были допущены 50.

Из этого количества и определены победители и призеры по 4 номинациям.

«Свое мнение об участниках высказали и омичи, – отметила исполнительный директор Фонда развития ТОС Советского округа Наталья Колобова. – Сделать

это они могли посредством интернет-голосования, определив претендента на приз зрительских симпатий».

Победителям и призерам были вручены денежные призы и сертификаты.



Участники конкурса во время церемонии награждения в Государственном центре народного творчества

Номинация «Лучший двор многоквартирного жилого дома»:

1-е место – ул. 50 лет Октября, 116/1 (старший дома С.В. Житникович);

приз зрительских симпатий – проспект Мира, 161е (Т.Г. Ковалик).

Номинация «Лучший палисадник многоквартирного жилого дома»:

1-е место – ул. Блюхера,

26 (Е.Б. Колмагорова); приз зрительских симпатий – ул. Заозерная, 36 (М.П. Лахина).

Номинация «Лучший подъезд многоквартирного жилого дома»:

1-е место – ул. 20 Партезезда, 53/2, подъезд 2 (Л.А. Доброва);

приз зрительских симпатий – ул. СибНИИСхоз, 4, подъезд 6 (Е.В. Ковалёв).

Номинация «Лучший дом индивидуальной жилой застройки»:

1-е место – п. Большие Поля, ул. Новая, д. 1 (Т.Ю. Калижникова);

приз зрительских симпатий – ул. 3-я Пригородная, 5 (Г.С. Мигаль);

приз «За вклад в многолетнее развитие благоустройства САО города Омска» – семья Т.М. и А.Г. Пановых.



Ландшафтная композиция в одном из дворов по ул. 22 Апреля



СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА – СООБЩА

В рамках реализации общественно полезного проекта «Спорт во дворе» КТОС «Заозерный-1» привлек к участию в благоустройстве социальных партнеров — управляющую компанию «Лотос», депутатов Омского городского Совета, Законодательного Собрания области, а также жителей микрорайона.

К уже имеющимся детским игровым формам добавились восемь тренажеров для взрослых.

«Жители микрорайона активно участвовали в благоустройстве, — отметила исполняющий обязанности председателя КТОСа «Заозерный-1» Нина Чебатура. — Они покрасили малые архитектурные формы, ограждение, привели в порядок прилегающую территорию, разбили большую цветочную клумбу. Управляющая компания «Лотос» взяла на себя обязательство уложить на площадке современное травмобезопасное покрытие».



Первые посетители новой спортивной площадки у дома № 19 по пр. Менделеева

В ШКОЛЕ № 95 – ОБНОВЛЕННЫЙ СПОРТЗАЛ

Реконструкцию помещения, а также закупку необходимого инвентаря взял на себя коллектив ОАО «Газпромнефть-Омский нефтеперерабатывающий завод» – социальный партнер администрации Омска.

Благодаря нефтепереработчикам у ребят появилась возможность заниматься физкультурой в комфортных условиях. Для учеников 95-й школы открытие обновленного спортзала стало настоящим праздником, ведь помещение не ремонтировалось с момента открытия школы в 1969 году.

«Учителя, учащиеся искренне благодарят заводчан за тот подарок, который они нам преподнесли в год 300-летия основания Омска», — отметила директор школы Ольга Олексина.

В школе есть также и новый спортивно-игровой комплекс, построенный ГК «Титан».

НАГРАДЫ ЮНЫМ ХУДОЖНИКАМ

Церемония награждения победителей и призеров детского творческого конкурса на лучший рисунок «Мой округ – дом, который я люблю!», посвященного 300-летию Омска, прошла в администрации Советского округа.

Наибольшее количество работ было предоставлено в номинациях «Омские улочки» и «Новогодние фантазии». Интерес у юных художников вызвали и другие номинации – «Весеннее настроение» и «Отечество славлю, в котором живу!».

ЦИФРА ДНЯ

На конкурс было предоставлено более 50 творческих работ детей от 7 до 14 лет.

В состав жюри вошли преподаватели школ искусств, центров детского дошкольного образования, художники и специалисты администраций округа и города.

Победителями в номинации «Омские улочки» признаны Лена Фролова, работа «На улице Малунцева» (воспитанница ДШИ № 3), и Аня Фролова (ДШИ № 10); в номинации «Новогодняя фантазия» – Оля Данильченко, работа «Рождественская елка» (ДШИ № 10); в номина-



Участница конкурса Маша Денисова получила специальный приз жюри

ции «Весеннее настроение» – Арина Бердникова, работа «Летит весна» (ДШИ № 3), и Настя Погодина (ДШИ № 3); в номинации «Отечество славлю, в котором живу!» – Ира Колмогорова, работа «Зимняя рыбалка» (ДШИ № 10). Специальными призами жюри отметило рисунки самых юных семилетних

участников конкурса: Регины Васильевой, Миланы Герасимовой, Лизы Козубенко и Маши Денисовой.

«Такой конкурс проходил у нас впервые, — отметила заместитель главы администрации Советского округа Юлия Макарова, — и он вызвал большой интерес у юных омичей. В своих работах они изобразили места, где любят гулять и отдыхать, подметив их очарование и красоту. Администрация округа как организатор конкурса победителям и призерам вручила дипломы и подарки, которые помогут юным художникам и дальше оттачивать свое мастерство. Это наборы художественных красок, пастель, альбомы, кисти, пеналы для принадлежностей. Кроме того, планируется в дальнейшем работы победителей использовать в дизайне буклетов, поздравительных открыток и пригласительных билетов. Уверена, интерес посетителей вызовет и выставка лучших творческих работ, которая открыта в здании администрации».

АКВАРЕЛЬ... ИЗ ШЕРСТИ

Участниками мастер-класса, который организовала общественная организация Советского округа Первомайского правления Всероссийского общества инвалидов, стали пенсионеры и жители с ограниченными возможностями здоровья не только из Омска, но и из семи сельских районов.



Восторгу участников мастер-класса не было границ

Поначалу почти все участники мастер-класса сомневались в том, что они смогут создать красочные черноморские виды. Но в итоге у каждого получился свой «Крымский пейзаж». Унося с собой свои картины, кстати, уже оформленные в специальные рамки, многие благодарили организаторов мероприятия за предоставленную возможность научиться новому, интересно пообщаться, просто за хорошее настроение.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Председатель общественной организации Советского округа Первомайского правления Всероссийского общества инвалидов Ольга Пунслав: «Из разнообразного ручного вида творчества мы выбрали валяние из шерсти. Он быстро осваивается, результат виден тут же. Главное — помочь открыть участникам мастер-класса собственные способности и таланты, дать возможность поверить в себя, ведь это может стать своего рода отдушиной для пожилого человека или для того, кто вынужденно, по состоянию здоровья ограничен стенами дома, квартиры. Как показывают проводимые нами мастер-классы, создание картин из шерсти каждый раз привлекает все больше омичей. Многие из них в дальнейшем увлечены этим занимаются, дарят картины, идущие от сердца, своим друзьям, родным и близким. И для нас, как организаторов, это очень важно».

ИСТОРИЯ

Я ПОВЕДУ ТЕБЯ В МУЗЕЙ...

С историей Советского округа теперь можно познакомиться в музейном комплексе, открытом в здании окружной администрации на первом этаже (ул. Красный Путь, 107).

Очередная экскурсия была организована для жителей микрорайона «Городок Водников», которые во время экскурсии ознакомились с историей и основными социально-экономическими событиями округа начиная с 1935 года, а также увидели выставку работ призеров окружного конкурса рисунков среди детей, посвященного 300-летию Омска.

МНЕНИЕ

Жительница микрорайона Ольга Писаренко: «Я получила огромное удовольствие от увиденного и узнала много нового из истории нашего округа. Приятно отметить, что в экспозициях нашли отражение и значимые события последних лет: открытие детского сада № 4, школы искусств № 12, реконструкция улицы Андрианова, сквера имени 50 лет ВЛКСМ и сквера в СибНИСХОЗе».

Особый интерес у посетителей вызвала история старейших территорий округа и появление на них первых значимых объектов – села Александровка (1852–1853 годы), названного в честь императора России Алек-

сандра II, «казачьей» школы в Захламино (1744 год), «министерской» школы в Николаевке. Отдельно представлена история создания нефтезавода и завода СК в 1960–1966 годы, есть даже образцы выпускаемой ими продукции и много книжных публикаций, газетных статей, фотографий, сохранившихся с тех времен.

Как напомнили в окружной администрации, в 2017 году Советский округ празднует свое 20-летие. Музейный комплекс планируется дополнить новыми экспозициями, поэтому омичей, желающих поделиться интересными материалами об истории развития округа с 1935 года, просят



Жители микрорайона «Городок Водников» во время посещения музейного комплекса в администрации Советского округа

СПРАВКА

В 1935 году в Омске был создан Сталинский район, который в 1946 году был переименован в Советский. В 1997 году территория была укрупнена – к ней присоединили часть упраздненного Первомайского района. В этих новых географических границах Советский округ располагается почти 20 лет.

обращаться в администрацию округа, кабинет № 301, предварительно позвонив по телефону 24-14-81.

Желающие посетить историческую экспозицию могут обратиться в комитет территориального общественного самоуправления по месту жительства, чтобы организованно посетить музейный комплекс.



ПАРКИ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ПРЕОБРАЖАЮТСЯ

В следующем году в городских парках имени 30-летия ВЛКСМ и «Советский» планируются заменить аварийные деревья и установить новые аттракционы. Будут продолжены работы по дальнейшему благоустройству территории с участием инвесторов.

В этом году в парке имени 30-летия ВЛКСМ были проведены масштабные благоустроительные работы: высажено более 500 деревьев, открыта лыжероллерная трасса, совместно с ветеранской организацией УФСИН формируется зона отдыха площадью 1 га за аттракционом «Американская горка», установлен современный санитарный модуль.

Особое внимание уделялось озеленению, для чего разработана специальная программа. По мнению специалистов-дендрологов, для поддержания экосистемы в парке ежегодно нужно менять около 500 старых и аварийных деревьев. В этом году в двух парках – «Советский» и имени 30-летия ВЛКСМ – взамен снесенных высажено



Посадка деревьев хвойных пород в парке имени 30-летия ВЛКСМ

635 деревьев ценных пород: лиственница, сосна, пирамидальный тополь, рябина.

В планах также благоустройство водоема: его предстоит очистить, сформировать вокруг газон и раз-

бить клумбы. Дальнейшее развитие получит лыжероллерная трасса: на всем ее протяжении установят светильники. Кстати, в 2017 году освещение в омских парках планируется заме-

нить на энергосберегающее.

В парке «Советский» продолжится реконструкция аллеи Ветеранов. Проект благоустройства уже готов. Завершится обновление танцевальной веранды, будет установлена сцена, рассматривается возможность обновления аттракциона «Колесо обозрения».

Мира Голубь

ДОСЛОВНО

Директор муниципального предприятия Омска «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» Константин Лукашевич: «На выполнение этих мероприятий в 2017 году мы планируем направить 32 млн рублей. Из них собственные средства предприятия составят 7 млн рублей, 8 млн рублей – это средства инвесторов, 2,5 млн рублей – грантовая поддержка».

В ОМСКЕ ОТРЕМОНТИРОВАНО 57 ДОРОГ

В этом году из федерального и областного бюджетов на ремонт городских дорог направлено 1 млрд. 275 млн руб. Это позволило выполнить ремонтные работы на 57 магистралях, где было полностью заменено асфальтобетонное покрытие.



Покрытие заменено по всей ширине проезжей части

Ремонт дорожного покрытия в юбилейном для Омска году проходил в три этапа. Первый этап работ, как и планировалось, завершился к Дню города. В список пер-

воочередных объектов вошли наиболее проблемные дороги по улицам Лукашевича, 3-я Енисейская, Интернациональной, Ленина, 2-я Солнечная, Волгоградской, Богдана

МНЕНИЕ

Омичка Куляш Тленова, проживающая в доме по улице Талалихина: «Очень рады, что в этом году у нас отремонтировали пешеходные дорожки. Теперь детям не придется по лужам и грязи в школу ходить. Спасибо!»

Хмельницкого, Маяковского, Лермонтова, Пушкина, Нефтезаводской, Чкалова, Короленко, Химиков; часть Красноярского тракта, Соборная площадь, площадь Победы, Иртышская Набережная, мост имени 60 лет ВЛКСМ, проспекты Мира и Королева. На эти цели было выделено 670 млн руб.

В ходе второго этапа освоено 105 млн руб. На эти средства отремонтировано 8 дорог по улицам 5-я Север-

ная, Багратиона, 22 Декабря, Герцена, Кирова, Машиностроительной, 22 Апреля, Степанца.

Во время третьего этапа, который завершился 30 сентября, отремонтировано 28 дорог. Это дороги по улицам Дианова, Мельничной, Воровского, Блусевич, Новосортировочной, Звездова, Куйбышева, 1-я Чередовая, 15-я Рабочая, Невского, Демьяна Бедного, Волочаевской, Ипподромной, Перелета, Ватутина, Дергачева, 70 лет Октября, Богдана Хмельницкого, Новокирпичной, Шебалдина, Челюскинцев, Красных Зорь; часть Красноярского тракта и бульвар Архитекторов. Кроме того, ремонт произведен на окружной дороге, проспектах Космический, Мира и Менделеева. Общая стоимость работ составила 500 млн руб.

Марина Прожого



Завершающий этап асфальтирования

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ИНИЦИАТИВЫ – 300-ЛЕТИЮ ОМСКА

С середины 2015 года и по октябрь 2016-го на территории Советского округа было реализовано более 100 социальных инициатив. Часть из них осуществилась благодаря омским коммерческим и общественным организациям в рамках проекта «Мой подарок городу».

Так, в Советском округе в юбилейный год появились новые объекты культурно-исторического значения, которые уже привлекли внимание омичей. В частности, общественная организация «Кованая рать» — служилые люди Сибири открыла на территории парка «Советский» музейный комплекс «Острок». Здесь регулярно проходят экскурсии и выставки предметов военной амуниции разных лет.



В сквере у театра «Студия Любови Ермолаевой» распахнул двери дом-музей семейного быта крестьян и казаков «Отчий дом» (на фото). Посетители могут увидеть старинные вещи, обстановку и домашнюю утварь начала прошлого века. Также в музее проходят уроки для учащихся средних школ.

ОАО «Газпромнефть» — Омский НПЗ подарил городу 14 социально значимых проектов, на которые было израсходовано более 12 млн рублей.

ЦИФРА ДНЯ

Всего на реализацию социальных проектов компаниями и предприятиями Советского округа было выделено около 25 млн рублей.

Входную часть парка «Зеленый остров» вот уже два года подряд озеленяет коллектив АО «Транснефть – Западная Сибирь». Кроме того, компания оказала поддержку в изготовлении скульптурной композиции «Лебеди», которая была установлена минувшим летом в сквере Старозагородной рощи.

Компания «Акция» поддержала идею фронтовика Владимира Вострейкина, установив памятный знак «Журавли».

Представителям организаций, внесших наибольший вклад, вручены благодарственные письма администрации Советского округа.

КСТАТИ

Начальник отдела эксплуатации объектов дорожного хозяйства «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Евгений Алесюк: «В этом году впервые за долгие годы на ремонт тротуаров и пешеходных дорожек для выполнения работ во всех округах было выделено 50 миллионов рублей. Это 165 объектов общей площадью почти 70 тысяч квадратных метров. Для сравнения: в прошлом году удалось отремонтировать только 70 подобных объектов».

МИНИ-СТАДИОН – РЯДОМ С ДОМОМ

В рамках проекта «Спорт против подворотни» управляющая компания «Еврокомфорт» оборудовала площадку для занятий спортом. Здесь были установлены ворота, баскетбольные кольца, сетка и ограждения, уложено качественное покрытие.

Вместе с сотрудниками жилищно-коммунальной компании, местными жителями и представителями админи-

страции Омска новый объект вместе со специалистами приняли в эксплуатацию малыши и местные спортсмены.

На новой площадке сразу после открытия прошел футбольный матч. Теперь спорт стал доступнее для жильцов

дома № 23 по проспекту Менделеева и близлежащих домов.

В планах руководства коммунальщиков – строительство хоккейных коробок к зимнему сезону.



ЕЩЕ ОДИН ШАГ ВПЕРЕД

Жители домов № 34 и 36а по проспекту Мира совместно с общественной организацией «Шаг вперед» благоустроили детскую площадку. Устаревшие детские малые архитектурные формы были демонтированы, вместо них установлены новые.

Так на этой детской площадке появились четыре новые детские малые формы: песочница «Домик», карусель, качеля-балансиры и качеля для более взрослых детей.

КТОС «Мирный» выражает слова благодарности жителям микрорайона: Марии Гинтер, Андрею Гинтеру, Сергею Пермякову, Артему Горину за оказанную помощь в проведении работ по благоустройству детской площадки.

Особые слова благодарности КТОС адресуется Омской региональной общественной организации по развитию детских и молодежных инициатив «Шаг вперед».

ЕСЛИ ЕСТЬ НЕНУЖНЫЕ ВЕЩИ

Центр социальной поддержки населения оказывает помощь тем людям, кто попал в трудную жизненную ситуацию.

Ненужные вещи: одежду, обувь, постельные принадлежности, предметы быта, игрушки, коляски, а также строительные материалы можно передать в отделение центра по Советскому округу (пр. Мира, 35, телефоны: 22-18-30, 8-913-686-01-42).

СКИДКИ НА СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Комплексный центр социальных услуг «Любава» предоставляет различную категорию населения социальные услуги.

Часть услуг являются дополнительными, на которые предоставляется скидка в размере 50% для льготных категорий из числа участников, инвалидов и сирот Великой Отечественной войны, а также ветеранов труда, ветеранов Омской области.

Учреждение оказывает и иные платные социальные услуги.

Обращаться по адресу: ул. Магистральная, д. 50, телефон 63-19-10.

ЗАВЕРШИЛИСЬ ФИНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ СПАРТАКИАДЫ

Более 200 спортсменов Советского округа приняли участие в финальных соревнованиях городского этапа спартакиады «Спортивный город».



Хорошее настроение у воспитанников детского сада № 148

Первое место по сдаче норм ГТО завоевала сборная женская команда КТОСа «Мирный». Вторые

места заняли: по стритболу – сборная подростково-молодежного клуба «Юность»; по волейболу – КТОС «Заозерный-1»; по ГТО – мужская сборная КТОСа «Водников»; в семейной эстафете – представители КТОСа «Советский-9» семья Куцепаловых.

Третьи места заняли: по волейболу – сборная команда КТОСа «Заозерный-4»; в семейной эстафете – представители КТОСа «Заозерный-1» семья Лацининых; по мини-футболу – сборная команда КТОСа «Советский-11»; в «Веселых стартах» – сборная команда детского сада № 148.

ТЕРРИТОРИЯ ЗАКОНА

НЕСАНКЦИОНИРОВАННОЙ ТОРГОВЛЕ – НЕТ!

В администрации Советского округа подвели итоги работы по пресечению несанкционированной торговли за девять месяцев 2016 года. Специалистами было проведено 72 рейда, по результатам которых на нарушителей составлено 112 протоколов.

«Регулярные проверки позволили добиться уменьшения количества мест несанкционированной торговли, – отметила начальник отдела социально-экономического развития и потребительского рынка администрации Советского округа Елена

Мартынова. – Однако нарушители периодически меняют места своей незаконной торговли, переезжая из одного микрорайона в другой. Рейды, как правило, мы проводим по гибкому графику, в разные дни и часы, чтобы повысить их эффективность. Этим летом, как обычно, большая часть протоколов была составлена на торгующих скоропортящейся молочной продукцией (молоко, сливки, творог). С наступлением прохладной погоды вновь стало больше случаев несанкционированной торговли мясом и мясopодуктами. Традиционно проводим с нарушителями разъяснительные беседы, а на злостных составляем протоколы. Сейчас на особом контроле наших сотрудников места стихийной торговли

по проспекту Мира, улицам Заозерной и 19 Партсъезда».

В окружной администрации напомнили, что торговля в местах, не установленных для этого органами местного самоуправления, согласно статье 61.2 Закона Омской области от 24 июля 2006 года № 770-ОЗ (редакция от 14 июля 2016 года) «Кодекс Омской области об административных правонарушениях», влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 5000 рублей, на должностных лиц – от 5000 до 10 000 рублей, на юридических лиц – от 15 000 до 30 000 рублей.



Специалисты во время рейда

НА ЗАМЕТКУ

Представители ветеринарной службы, специалисты администрации Советского округа советуют омичам не приобретать продукты питания, особенно молочные и мясные, на стихийных рынках. В них могут находиться возбудители различных заболеваний, поэтому употребление таких продуктов опасно для здоровья и жизни.

ПАМЯТКА

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Отдел общественной безопасности администрации Советского округа напоминает, что перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы очистить от сажи и побелить.

Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70х50 см.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра

топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними;

- располагать топливо и другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин,

дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся жидкости;

- располагать ближе 0,5 м от топящейся печи мебель, занавески и другие горючие предметы;
- выбрасывать незатушенные угли и золу вблизи строений.

При пожаре звонить по телефонам 01 или 112.

СТАРТОВАЛ КОНКУРС СОЦИАЛЬНОЙ РЕКЛАМЫ «ОМСКАЯ ЛИНИЯ»

Принять участие в конкурсе, ежегодно проводимом мэрией среди школьников города, может любой желающий. Авторские работы в номинациях «Лучший эскиз», «Лучший ролик» и «Лучший социальный проект» принимаются до 30 ноября 2016 года.



На конкурс можно представить как рисунки, выполненные с использованием любой техники рисования, в том числе при помощи графических электронных редакторов, так и аудио-, видеоролики или анимированные заставки для сети Интернет.

В ТЕМУ

Конкурс «Омская линия» проводится по инициативе департамента информационной политики мэрии с 2008 года. За это время в нем смогли поучаствовать тысячи школьников. В этом году лучшие работы также будут использованы при создании макетов наружной социальной рекламы, посвященной безопасности дорожного движения и здоровому образу жизни.

Главные условия участия в «Омской линии» – это ответственность работы одной из насущных социальных тем, наличие в работе рекламного слогана и сопровождающей заявки. Заявки на конкурс принимаются до 30 ноября 2016 года. Уже в начале декабря рекламные проекты оценят ведущие специалисты в области рекламы, PR и художественного образования.

Авторов лучших работ по традиции ждут ценные призы и дипломы от мэра города, всех участников — сертификаты. С условиями конкурса можно ознакомиться на портале мэрии в разделе «Социальная реклама» либо в официальной группе конкурса «Омская линия» в одной из социальных сетей.

Елизавета Павлова